

天津市救助管理站向学校赠送锦旗



图为救助管理站向学校赠送锦旗

5月6日，天津市救助管理站负责人将一面书写着“遍栽桃李树，广育栋梁材”的锦旗送到了学校，感谢学校老师三年来对救助管理站3名学生的教育帮助，悉心培养。党委书记陈虹亲手接下锦旗。

陈虹接过锦旗，深有感触的说：“你们送锦旗是对学校工作的肯定，同时让我们看到了身上所担负的责任。今后我们会以更加饱满的工作热情和最好的工作状态服务学生，办人民满意的职业教育。”

2016年，天津市救助管理站将窦广浩、贾建强、陈福3名学生送入学校（原天津市美术中等专业学校）珠宝玉石加工与营销专业学习。

三年来，3名学生在学校老师的关爱教育下，文化课专业课均取得了很大进步，窦广浩同学光荣加入了中国共产主义青年团。今年3名学生均以优异的成绩毕业。

（文/图 袁媛）

教育班同学参加《国家级职业流动论坛》



图为云南班同学表演舞台剧

5月9日，学校云南班46名同学参加了市教委举办的《国家级职业教育教学成果交流论坛》活动。

活动中，云南班学生表演了他们自编自演的舞台剧《轻校伴我成长》。舞台剧充分展示了彝族、壮族、苗族、哈尼族等民族特色，展现了同学们来校学习后从稚嫩到成熟、从不适应到适应再到热爱学校的成长历程，表达了他们对国家政策、对天津市和学校领导给予他们的关心关爱的感恩之情和对未来工作生活的信心。舞台剧凸显了职业教育东西行动协作计划成果，受到了参会各级领导的好评。

（文/吴丽丽 图/李大伟）

学校开展2019年防空防灾应急演练



图为防灾演习现场



图为专题讲座现场



区人防办主任、学校领导为人防志愿者授旗，志愿者队长接旗，全体志愿者进行庄严宣誓。

宣誓仪式结束后，全体参演人员在操场继续开展室外紧急避险演练。3:55，第三次防空警报响起，参演人员立即抱头并蹲下，响应迅速，动作规范娴熟。

4:00，在人防办教员的指导和各班主任、班干部的密切配合下，穿戴防毒面具、心肺复苏练习、应急救援器材展示应用和消防灭火体验等一系列个人防护训练、体验活动有序进行。

4:30，在全体师生观看人防宣传展览后，此次活动圆满完成。学校和河北区人防办领导对此次活动进行了总结，对活动效果给予高度肯定。

此次活动切实提高了全校师生的防空防灾意识和自救互救能力，为构建美丽安全校园奠定了坚实基础。

（文/图 赵帅）

按照市人防办关于人防宣传教育“五进入”工作要求，为进一步强化人防宣传教育工作落实，推动人防宣传教育工作的深入开展，实现组织开展人民防空应急行动演练制度化、规范化、常态化，共同构建美丽安全和谐校园，天津市第一轻工业学校与河北区人防办科学筹划，统筹安排，于5月23日下午，与新开河街道、河北区电视台在古北道校区联合开展了共计2000余人参与的防空防灾教育进校园活动。

学校积极开展人防宣传教育进学校活动，目的是树立“和平不忘忧患、平时想着战时、无灾防备有灾、有备方可无患”的防空防灾意识，普及防空防灾应急知识和防护技能，通过组织应急行动演

练，进一步检验防空防灾应急方案的真实性、实用性、针对性和可操作性，使广大师生高度重视、普遍关心、自觉参与防空防灾建设，营造利于防空防灾建设顺利开展的有利环境，确保一旦遇有战争、重大自然灾害和突发事件时能够妥善应对，把生命和财产损失减小到最低程度。

下午3:00，河北区人防办人防教员围绕人民防空应急行动演练进行防空防灾应急知识和防护技能专题讲座。3:30全校师生在教学楼组织开展室内紧急避险演练。听到第一次防空警报时，同学们在教室里迅速抱头蹲在课桌下；听到第二次防空警报时，同学们由教室抱头捂住口鼻弯腰向操场紧急疏散。到达操场后，全体师生按规定位置集结，

各班级在整理队伍清点人数完毕后，向年级主任报告。至此，整个室内疏散演练顺利完成。

室内疏散演练完成后，全体参演人员在操场举行了庄严的升旗仪式。河北



绘画作品

国色天香醉春风

作者 杨扶民



摄影作品

羊卓雍措

作者 荣丽娜

学校在天津市“我和我的祖国”主题演讲比赛中获佳绩



图为比赛现场

园、进课堂、进头脑，在校园落地生根。学校按照市教委的要求，以庆祝新中国成立70周年为契机，深入开展理想信念教育和中国精神教育，在全校广泛开展了“我和我的祖国”主题演讲比赛。

6月14日，天津市“我和我的祖国”主题演讲比赛在天津市经济贸易学校举行，来自全市各中等职业学校的20名选手成功入围决赛。经过激烈角逐，我校张帅同学作品《一次救助一生感恩》以95.78分荣获比赛第一名、市级一等奖的好成绩，杨健辉同学作品《怎能不爱你，祖国》荣获市级优秀奖，李娜老师、王晶晶老师荣获市级优秀指导教师奖。

（文/图 王晶晶）

廉政
语录

祸莫大于不知足，咎莫大于欲得。

上平乐